



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador ao Edital 003/2022

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS AVANÇADO TANGARÁ DA SERRA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria n. Portaria IFMT nº 728, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021,

RESOLVE:

II. Retificar o item 12 do Edital nº 003/2022 do IFMT-TGA, conforme segue:

Onde se lê:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	18/02/2022
PERÍODO DE IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	19/02/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	21/02/2022 (08:00) a 24/02/2022 (14:00)
ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES	25/02/2022 a 07/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	07/03/2022
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	08/03/2022 a 10/03/2022
ANÁLISE DE RECURSOS	11/03/2022 a 15/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	15/03/2022

Leia-se:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	18/02/2022
PERÍODO DE IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	19/02/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	21/02/2022 (08:00) a

	24/02/2022 (17:00)
ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES	25/02/2022 a 07/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	07/03/2022
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	08/03/2022 a 10/03/2022
ANÁLISE DE RECURSOS	11/03/2022 a 15/03/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	15/03/2022

Tangará da Serra, 21 de fevereiro de 2022.

Gilcelio Luiz Peres
Diretor-Geral
Port. 728 de 19/04/21, D.O.U. 20/04/21